AL —=7 WNF & (Ao RY—y) fBEEHEEEMEICONT

it 5% D 4 T
HEOXN—=7 W ExE= (RDRy—V)

e EE A s
&4 HHE Zedd
A A [ AR PR A F s [
A&t Zedd
R R T H ARAT EHRENTH 3% 75010

e E DHM
SMT7THETH1 H~SMIT4E3 H31H

EEE DO HL

EHE R OREARFE EBRTIE, BRI LELEFHEEXEDO a7 NEEE
FZ. 'Ze - ZOURFHREORM) | OS> < 0] o THilke o
A | THIERBE ~OE RO 0450 FHNRED LN TEY . Kl
X DIEE IR D BRESCE AR O 2D,

EHEE 1T O TIE. < 0L - FEOFEHEEEEFELAL TWD
e, BELZEERNINS D LK x5,

JEFR EHIE S OB 2 E HFR T, Fo— X 20 EMNRikE - ik
RBREE AR A~ DO B2 ST X0 . 2R D20 R 7o gk 0 & BlLEE 23 I FF
S5,

P—ERH EDEZ T ETRERTIE, RUFORKAR Y hOREREITLD,
PdErEZm LS 21E 0, FBEEHISCIEA XN O E[R Y, RBIIAZ LED D
JEEER FICET A BHIC L0, RO 2 R RIBICRIET 5 2 Ll S h
2o
WK EE T, KN EET 2 CEHEOFKENTIREINTRBY, WYk
BHEE NN EIND,

ERMERRIZ DWW TIX, 77 B 7 It OBM 2 1E Lo /N —_F 2 —
JERX L O H 7 = DFfi7p &, MESNAFIHEDORMICIE CEERD 23N TE
ATk O IR WA SR AT RE e B RIS T R BGE N I S D,

UEDZ R EEREGMICHIR L., BB LAFBCB T 7V —ay
V= LT, FABBEETE W) EERAR—RLELO A RSN/ 2E M %1k
L, TROEDL LOMEEZED, FioRZ|AN D OIERIZORT 58571 %K
KT DR ENRFTED LT L2728,



N2

4 R

- R Zedd

- KRB v—7

s XA EP—T Y = RX—= =X
- KFn Y — 2kt KBRARSE

R R

B A5t (650 A S
FHEIE Zedd 500. 0
KRB 7 Vv—"7 478. 1
SAZXw—T Y —N— | F—X 400. 8
KinY — ARt RIRA)E 348. 2

XOFRIE, EBEZAR S5 AOGER

AT B K ORI H Z & DOF5 A
MDD &Y

A W ]
SEIARAT AN SfM64E8 H9OH~SfM6411H 8 H
2T HAN S 64107 18A~Sf64E12H20H




Al S K ORFAI I H Z & OF5

(==
S L Be ST 15 | owwm | oy | =
B2
Zedd ‘ voa— b | Btatt
7—7
F—2 | KBARE
BRI O [1-1] | &EEs o BA S 6 10 8 9 7 7
AT E &
ey [1-2] WHIEE 21T ) B 10 9 9 8 7
EEEE & [2-1] | #eEdhon, B HIEE 30 17 16 15 30
758 D% - 3 00 PR
[2-2] e 20 20 20 20 15
e G IR
OB HE WEEORM., FEERE
rﬂ [3-1] Rk 20 15 15 10 10
HEE D& 2 HkD#E z J5
I3 ETTR [3-2] | ABHE 20 15 15 15 15
[3-3] MNEBERDE 2 F57 20 14 15 13 12
SR O MR E HL L ONE R
[3-4] o 50 36 40 34 32
c BAERHEIZONWT
[3-5] BRAREXIR, BaefH 10 10 5 5 5
BRE~ORBICET LS
[3-6] . 10 10 10 5 0
zH
8N AE D7 % OV )
[3-7] 10 10 10 5 5
7N:E
AMERL TR ~ DL &2
[3-8] ) 10 10 10 5 5
HEZT
P— B A [4-1] P 2 F ] 10 10 10 10 10
ey [4-2] R = — X CER O 50 32 31 24 24
LR ) 1B & %G
FIFEEE « — v 2m E
[4-3] T OV IR 5 2h -k D 90 58 62 56 42
Vb
AR TEEHFED BAN
[4-4] 40 32 37 32 28
R T R
[4-5] B 3= 552 0 F Ji B 1] 40 29 33 35 22
IR 32 F [5-1] EEEHE O REL VHE 50 50 11.7 5 5
[5-2] IV 37 3 o> FE B W REME R ) ) ) "
D
I R it [6] RIRIRER O 3t = 5 60 40 52 41 31

N




R i 5% oD 45 B = D %
[7] R 30 24 23 19 15
R
B Mgk oY — b 2 k-
[8] i 45 36 35 33 27
DEZITETTR
[9-1] ANEEREIO RS Y 4E 15 15 9.4 3.8 1.2
[9-2] INHFEOEREOFE | 4 5 ) ) A A
EREARE 650 500 478. 1 400. 8 348. 2




